
Voorzitter. Hiermee heb ik de hoofdpunten behandeld.
Ik realiseer me dat ik niet alles heb beantwoord. Gezien
de tijdspanne waarbinnen wij dit alles moesten
behandelen, de complexiteit van het NSL en de aanpak,
was het niet mogelijk om alles met de Kamer te wisselen
op een manier die recht doet aan haar belangrijke
inbreng. Excuses daarvoor.

De heer Putters (PvdA): Wil de minister nog reageren op
mijn verzoek om in reactie op het uitstel van de
kilometerbeprijzing aan te geven hoe het principe ″wat
eruit gaat, komt er ook in″ werkt? Dat betekent toch dat
er meer duidelijkheid moet zijn dan minister Eurlings in
zijn brief heeft gegeven over wat er weer in is gekomen.
Ik krijg graag de toezegging van de minister dat zij
schriftelijk erop terugkomt en ons duidelijk maakt hoe de
wetsbepalingen over compensatie daadwerkelijk werken
in de praktijk.

Minister Cramer: Als ik de Eerste Kamer opnieuw
schriftelijk antwoord op alle vragen, zal ik dit punt zeker
meenemen. Ik zal dat doen aan de hand van het veel
algemenere verhaal over de houdbaarheid van het NSL,
de juridische fundering, de compensatiemaatregelen en
wat die betekenen. Ik zal dan ook aangeven wat dit
betekent voor rekeningrijden. Dat zal ik zeker doen. Dat is
een voorbeeld van hoe het in de praktijk moet werken
met inachtneming van de termijn waarover ik zojuist
sprak.

De heer Putters (PvdA): Wij willen in een brief graag
helderheid hebben over hoe het nu werkt rond het uitstel
van de kilometerbeprijzing en wat het principe van
compensatie in de wet concreet betekent. Wat ons betreft
is de brief van minister Eurlings daarover volstrekt
onvoldoende. Laat dat heel duidelijk zijn. Wij hadden
minister Eurlings daar graag vragen over willen stellen
als hij hier vanmiddag geweest was, maar u vertegen-
woordigt de regering. Die brief is voor ons onvoldoende,
daar staat niet in wat u vanmiddag hebt gezegd. Wij
willen meer inzicht in hoe het dan werkt.

Minister Cramer: Verschillende Kamerleden hebben
gevraagd hoe het nu precies werkt, of ik doorzetting-
smacht kan realiseren en wat de wettelijke fundering van
het NSL is. Ik wil inderdaad schriftelijk nog een keer heel
duidelijk aangeven wat de wettelijke maatregelen zijn die
passen bij mijn bevoegdheid, maar ook wat de rollen zijn
van de anderen. Ik zal daarbij ook aangeven wat
compensatie van maatregelen betekent en wat dat onder
meer voor het voorbeeld van de kilometerbeprijzing
inhoudt. Daarmee kom ik tegemoet aan uw wens om het
nog eens een keer goed neer te zetten.

De heer Putters (PvdA): Dan dank ik de minister voor de
toezegging. Ik interpreteer het maar zo dat zij ingaat op
de vraag die ik gesteld heb, en mij toegezegd heeft dat
zij mij op die manier beantwoordt.

Minister Cramer: Voorzitter. Hiermee heb ik zover als
binnen mijn mogelijkheden lag, datgene beantwoord wat
beantwoord kon worden. Ik hoop dat ik op schriftelijke
wijze de Kamer nog verder in detail kan informeren over
dit belangwekkende onderwerp: het NSL.

De voorzitter: Ik dank de minister voor haar beantwoor-

ding. Wij zien een schriftelijke beantwoording van de
minister nog tegemoet.

De beraadslaging wordt gesloten.

Sluiting 19.40 uur

Lijst van besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De Voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van de volgende (wets)voor-
stellen te doen plaatsvinden op
26 mei 2009 (hamerstukken):

Uitvoering van verordening (EG) Nr. 1896/2006 van het
Europees Parlement en de Raad van 12 december 2006
tot invoering van een Europese betalingsbevelprocedure
(Pb EU L 399) (Uitvoeringswet verordening Europese
betalingsbevelprocedure) (31513);

Wijziging van de Uitvoeringswet
EG-betekeningsverordening ter uitvoering van Verorde-
ning (EG) nr. 1393/2007 van het Europees Parlement en
de Raad van 13 november 2007 inzake de betekening en
de kennisgeving in de lidstaten van gerechtelijke en
buitengerechtelijke stukken in burgerlijke of in handelsza-
ken (de betekening en de kennisgeving van stukken), en
tot intrekking van Verordening (EG) nr. 1348/ 2000 (Pb EU
L 324/79) (31522);

Uitvoering van verordening (EG) nr. 861/2007 van het
Europees Parlement en de Raad van de Europese Unie
van 11 juli 2007 tot vaststelling van een Europese
procedure voor geringe vorderingen (Pb EU L199)
(Uitvoeringswet verordening Europese procedure voor
geringe vorderingen) (31596);
6/8 juli 2009 (i.p.v. 23 juni 2009):

Wijziging van de Telecommunicatiewet en de Wet op
de economische delicten in verband met de implementa-
tie van Richtlijn 2006/24/EG van het Europees Parlement
en de Raad van de Europese Unie betreffende de
bewaring van gegevens die zijn verwerkt in verband met
het aanbieden van openbare elektronische
communicatiediensten en tot wijziging van Richtlijn
2002/58/EG (Wet bewaarplicht telecommunicatie-
gegevens) (31145);

b. het voorbereidend onderzoek van het volgende
wetsvoorstel door de vaste commissie voor Binnen-
landse Zaken en de Hoge Colleges van Staat/Algemene
Zaken en Huis der Koningin te doen plaatsvinden op
7 juli 2009:

Bepalingen over de brandweerzorg, de rampen-
bestrijding, de crisisbeheersing en de geneeskundige
hulpverlening (Wet veiligheidsregio’s) (31117).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstellen:

Herindeling van de gemeenten Horst aan de Maas,
Meerlo-Wanssum, Sevenum en Venray (31815);

Samenvoeging van de gemeenten Reiderland,
Scheemda en Winschoten (31816);
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Samenvoeging van de gemeenten Helden, Kessel,
Maasbree en Meijel (31817);

Samenvoeging van de gemeenten Arcen en Velden en
Venlo en een deel van het grondgebied van de gemeente
Bergen Lb (31818);

Samenvoeging van de gemeenten Moordrecht,
Nieuwerkerk aan den IJssel en Zevenhuizen-Moerkapelle
(31819).

Deze wetsvoorstellen zullen in handen worden gesteld
van de desbetreffende commissies;

2. de volgende regeringsmissives:
een, van de minister-president, minister van Algemene

Zaken, ten geleide van een afschrift van een brief aan de
Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal d.d.
15 mei 2009 inzake verantwoordingsbrief 2009 (griffienr.
144034);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken, de
minister van Defensie en de staatssecretaris voor
Europese Zaken, ten geleide van de geannoteerde
agenda van de Raad Algemene Zaken en Externe
Betrekkingen van 18 en 19 mei 2009 (griffienr. 143937.01);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten
geleide van het op 6 november 2008 te Antananarivo
totstandgekomen verdrag tussen het Koninkrijk der
Nederlanden en de Republiek Madagaskar inzake
luchtdiensten, met Bijlage (Trb. 2008, 220), alsmede een
toelichtende nota bij het verdrag (griffienr. 144050);

een, van de staatssecretaris voor Europese Zaken, ten
geleide van een fiche die werd opgesteld door de
werkgroep Beoordeling Nieuwe Commissievoorstellen
inzake Mededeling nieuw partnerschap modernisering
universiteiten (griffienr. 144013);

een, van de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken
en Koninrijksrelaties, inzake beleidskader gemeentelijke
herindeling (griffienr. 144049);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, inzake Onderwijsverslag 2007-2008
(griffienr. 144005);

een, van alsvoren, inzake behandeling wetsvoorstel
gastouderopvang (griffienr. 144056);

een, van de staatssecretaris van Financiën, ten geleide
van het Beheersverslag Belastingdienst 2008 (griffienr.
144064);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, inzake ontwerpbesluit tot
intrekking van het Besluit financiële zekerheid milieube-
heer en herstel van enkele gebreken in enkele besluiten
op de beleidsterreinen van het ministerie van VROM
(griffienr. 144014);

een, van alsvoren, inzake voorlichting van de Raad van
State over de kring van inspraakgerechtigden bij een
omgevings- en watervergunning (griffienr. 144001);

een, van alsvoren, inzake aangepaste kabinetsreactie
Groenboek Bioafval (griffienr. 143405.01);

een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,
inzake besluit verantwoording stedelijke vernieuwing
ISV-2 (griffienr. 144003);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, ten
geleide van het werkprogramma 2009 Adviescollege voor
de burgerluchtvaartveiligheid DEGAS (griffienr.
141948.01);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, inzake plenaire behandeling van
wetsvoorstel 31775 (griffienr. 144000).

De voorzitter stelt voor, deze missives voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op de afdeling
inhoudelijke ondersteuning ter inzage voor de leden;

3. de volgende missive:
een, van de Algemene Rekenkamer, inzake publicaties

verantwoordingsdag (griffienr. 144060).

De voorzitter stelt voor, deze missive voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlage is neergelegd op de afdeling
inhoudelijke ondersteuning ter inzage voor de leden;

4. de volgende geschriften:
een, van D.A. te G., inzake oordeel over het referen-

dum over akkoord van 2 november over de toekomstige
staatkundige positie van Curaçao (griffienr. 144012).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden van
de commissie voor Nederlands-Antilliaanse en Aru-
baanse Zaken;

een, van K.B., inzake AWT-advies over beleid voor
kennis, innovatie en ontwikkelingssamenwerking
(griffienr. 144030).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden van
de commissie voor Buitenlandse Zaken, Defensie en
Ontwikkelingssamenwerking;

een, van D.J. te W., inzake bewaarplicht
telecommunicatiegegevens (griffienr. 141553.11).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden van
de commissie voor Justitie;

een, van E.L., inzake 100 dagen in het land (griffienr.
144023);

een, van M.H.B. te S., inzake Advocatenwet wijziging
en Mensenrechten (griffienr. 143231.04).
Deze geschriften worden van belang geacht voor de
leden van de commissie voor Binnenlandse Zaken en de
Hoge Colleges van Staat/Algemene Zaken en Huis der
Koningin;

een, van A.D. te D.H., inzake Koningin en column
(griffienr. 144036).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden van
de commissie voor Financiën;

een, van A.B., inzake kredietaanvragen (griffienr.
144031).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden van
de commissies voor Financiën en voor Economische
Zaken;

een, van M.M. de D.H., inzake o.a. vliegas (griffienr.
143783.01).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden van
de commissie voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieu/Wonen, Wijken en Integratie;

een, van C.D., inzake wetsvoorstel Verbetering werking
electriciteits- en gasmarkt (griffienr. 141076.60).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden van
de commissie voor Economische Zaken;

een, van N.K., inzake insight story jeugdzorg (griffienr.
144007);

een, van J.J. te D., inzake rugzak leerling gebonden
financiering (griffienr. 144025);

een, van E.L., inzake het salaris van interim-managers
in de jeugdzorg (griffienr. 144024).
Deze geschriften worden van belang geacht voor de
leden van de commissie voor Volksgezondheid, Welzijn
en Sport / Jeugd en Gezin.

De Voorzitter stelt voor, deze geschriften voor kennisge-
ving aan te nemen.
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